

«Серая» зарплата ведет к нарушению социальных прав работников

Автор: Administrator
21.09.2018 09:51 -

Управлением Пенсионного фонда в Тахтамукайском районе напоминает, что неофициальная выплата заработной платы («серая» зарплата) влечет за собой не только нарушение действующего законодательства, но и ущемление социальных прав работников, в частности, права на достойное пенсионное обеспечение с наступлением пенсионного возраста. Большое влияние на размер будущей пенсии при формировании пенсионных прав играют официальное трудоустройство и размер «белой» заработной платы. Только соблюдая данные параметры можно заработать необходимое количество страхового стажа и пенсионных коэффициентов, которые и дают право на установление страховой пенсии по старости. Размер пенсии напрямую зависит от того, сколько страховых взносов начислено за работника, которые уплачиваются работодателем только с официальной заработной платы. Чем выше заработная плата, тем больше пенсионных коэффициентов можно заработать. Страховые взносы – не абстрактные платежи. Они идут на конкретные цели. Это медицинское, социальное и пенсионное обеспечение граждан как сегодня, так и в будущем.